

«Неделя безопасности дорожного движения в детском саду»

С 16 по 19 декабря 2024 года в МДОУ ИРМО «Детский сад «Березовый» была проведена «Неделя безопасности дорожного движения»:

В этом месяце МДОУ ИРМО "Детский сад "Березовый" присоединяется к региональной акции "Безопасные каникулы. Педагоги, дети и родители приняли в ней активное участие. Для родителей в уголках безопасности размещена консультация "Световозвращающие элементы на детской одежде»:



Памятка "Соблюдение ПДД в зимнее время года":

Зима –любимое время года детей дошкольного возраста. Хочется больше времени проводить на свежем морозном воздухе. Однако зимний период времени требует от нас быть вдвойне внимательным возле проезжей части! Правила безопасного поведения зимой на улице, которыми родители и дети должны руководствоваться ежедневно:

1. Зимой световой день сокращается, чтобы водитель автомобиля мог вас издалека увидеть - носите одежду со световозвращающими элементами.
2. Никогда! Не катайтесь у дороги. Склон, который выбирается для спуска на ватрушке, снежокате или лыжах, должен быть вдалеке от дороги! Ребенок должен кататься в сопровождении взрослого! Взрослые обязаны убедиться, что, скатившись с горки, ребенок точно не окажется на проезжей части.
3. Выбирайте регулируемые переходы. Зимой из-за снега и льда тормозной путь автомобиля увеличивается. Пересекать проезжую часть дороги лучше по

переходу со светофором, убедившись, что все машины остановились. Родитель держит ребенка за руку при переходе дороги!

4. Родители! Проявляйте повышенную осторожность. Зимой мест закрытого обзора становится больше. Помешать увидеть транспорт могут сугробы и заснеженные автомобили. Значит, нужно быть крайне внимательным.

5. Объясните ребенку, что нельзя стоять рядом с буксующей машиной. Из-под колес могут вылететь куски льда, но главное - машина способна неожиданно тронуться и рвануть в любую сторону.

6. Нельзя перебегать дорогу в темноте. В темноте легко ошибиться в определении расстояния до едущего автомобиля. Кроме того, на мокром или заснеженном асфальте тормозной путь автомобиля увеличивается в несколько раз. Дождитесь, когда автомобиль полностью остановится перед «зеброй» и уже тогда переходите дорогу.

Будьте внимательны на дорогах и зимний период!

Дети и родители сняли видеоролики, в которых отражены самые важные правила для детей и родителей: детские удерживающие устройства как элемент безопасности ребенка, соблюдение правил дорожного движения:

Ссылки на видеоролики:

https://vkvideo.ru/video848070591_456239022?list=ln-PO2pmxMoDYjmZRxyuB

https://disk.yandex.ru/i/sMh3f_XfEyb45Q

Акция «Засветись в темноте».



Разбор ситуации на улице "Скользкая дорога".



Сюжетно - ролевая игра "Безопасный город"



Занятие по ПДД
«Светоотражающие
элементы на одежде»



18.12.2024 «Единый день безопасности дорожного движения» с детьми провели Интерактивную игру по правилам дорожного движения, кроссворды, ребусы, дорожные знаки.



Были проведены следующие беседы: «Для чего нужны дорожные знаки», «Сигналы светофора».

Детям читали произведения художественной литературы: С. Михалков «Дядя Стёпа», Б. Заходер «Шофер».

В совершенствовании и закреплении знаний особая роль отводится организации игровой деятельности, в которой формируются пространственная ориентация и умение применять эти знания на практике.

